
PGS  PROVINCIA  DI  MILANO GIUDICE SPORTIVO PROVINCIALE

I Provvedimenti Disciplinari adottati dal Giudice Sportivo entreranno in 

in vigore 24 ore dopo la data della loro emissione, data corrispondente 

alla pubblicazione del comunicato in segreteria e sul sito

COMUNICATO  N.  5 del  22/11/2024

ESAMINATI GLI ATTI, I REFERTI PERVENUTI  E  LE RISULTANZE DELLE INDAGINI, IL GIUDICE SPORTIVO

PROVINCIALE HA ADOTTATO I SEGUENTI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI :

22) PALLAVOLO -    Gara  603  Lib. Masch. del 18/11/24   GATE LIME - TOUCH ASD

SQUALIFICA di 1 (UNA) GIORNATE a BORDIGNON SERGIO,  atleta di Gate Lime per espressione

blasfema durante il gioco.

23) PALLAVOLO -    Gara  232  Lib Femm. del 10/11/24  POLISP. CANEGRATE - VOLLEY DON BOSCO

AMMONIZIONE a MARAZZINI MIRKO, allenatore della Polisp. Canegrate, per proteste reiterate nei

confronti dell'Arbitro.

24) PALLAVOLO -    Gara  2462  Lib Femm. del 10/11/24  POL.S.GIORGIO LISCATE-POL.SANGIULIANO

DIFFIDA alla PGS S.GIORGIO LISCATE per comportamento maleducato nei confronti dell'Arbitro da parte

di un suo sostenitore - RECIDIVA

25) PALLAVOLO -    Gara  2439  Und 20 del 16/11/24  S.VITTORE BRIOSCO - GSO DON BOSCO ARESE

AMMONIZIONE a ORIGGI SARA, atleta della GSO DON BOSCO, per comportamento antisportivo tenuto a

fine gara nei confronti dell'Arbitro e delle atlete della squadra ospitante.

26) PALLAVOLO -    Gara  697  Mista 1° Liv.  AZZURRI MISTA - CIRCOLO ITALIANO ASS.

AMMONIZIONE a D'ANGELO MARIO, atleta della Circolo Italiana Ass., per proteste reiterate nei confronti

dell'Arbitro.

27) PALLAVOLO -    Gara  664  Lib. Masch. del 17/11/24  SSD LEONE XIII SPORT - GATE ORANGE

AMMONIZIONE a BERTINOTTI DANIELE, allenatore della SSD Leone XIII Sport, per comportamento 

scorretto tenuto a fine gara nei confronti dell'Arbitro.

28) PALLAVOLO -    Gara 1339  Und 14 del 16/11/24  PALLAVOLO GESSATE - S. LUIGI POZZUOLO

GARA PERSA con il punteggio di 0-3  00-75 alla pgs S.LUIGI POZZUOLO per rinuncia preavvisata a

disputare la gara.

29) PALLAVOLO - Gara  1976 Und 16 del 02/11/24  S.LUIGI POZZUOLO - VOLLEY SEGRATE

MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs VOLLEY SEGRATE per avere inserito nella lista partecipanti e sul

referto di gara n. 2 Dirigenti con mansioni di Allenatore e di Vice Allenatore.

30) PALLAVOLO - Gara  5360 Und 12 del 10/11/24  MY VOLLEY SYNERGY - O.C.M. VOLLEY

a- MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs MY VOLLEY SYNERGY per avere inserito nella lista partecipanti e

sul referto di gara n. 1 Dirigenti con mansioni di Allenatore

b- MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs O.C.M. VOLLEY per avere inserito nella lista partecipanti e sul

referto di gara n. 2 Dirigenti con mansioni di Allenatore e di Vice Allenatore.

31) PALLAVOLO - Gara  2381 Und 19 del 27/10/24  BILLA VOLLEY TEAM - VOLLEY LUCERNATE

MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs BILLA VOLLEY TEAM per avere inserito come refertista una

persona NON tesserata.

32) PALLAVOLO - Gara  5382 Und 12 del 12/10/24  LOVVEY TEAM WHITE-ITALMONDO VEDANESE

MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs ITALMONDO VEDANESE per avere inserito come Dirigente una

persona NON tesserata.



33) PALLAVOLO - Gara  5725 Und 13 del 27/10/24  CASATI AVIS - VOLLEY CORREZZANA

MULTA di € 20,00 (VENTI) alla pgs VOLLEY CORREZZANA per avere inserito come Dirigente una

persona NON tesserata.

34) PALLAVOLO -    RICHIAMO alle seguenti PGS per presentazione distinta gara senza firme di responsabili

- POLISPORTIVA TRIUGGESE gara 5728 Under 13 del 03/11/2024

- POLISPORTIVA BESANESE gara 5728 Under 13 del 03/11/2024

- VOLLEY BIASSONO gara 5708 Under 13 del 09/11/2024

- POLISPORTIVA DI NOVA gara 5708 Under 13 del 09/11/2024

35) PALLAVOLO -    MULTA di € 20,00 (VENTI) alle seguenti PGS per compilazione irregolare del referto

- SAN PIO V GIALLA MILANO gara 5784 under 13 del 16/11/2024

- CENTRO SPORTIVO DESIANO GIALLA gara 1780 under 16 del 19/10/2024
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36) PALLAVOLO -    PENALIZZAZIONE DI 1 PUNTO in classifica per non aver rispettato le regole delle

Sostituzioni e del Tutti in campo nelle categorie Propaganda Under 11 -12 -13

- UPN VOLLEY LIBELLULE gara 5041 Und11 10/11/24 nessun cambio completato tra 2°/3° set

- OSL VOLLEY GARBAGNATE gara 5061 Und11 13/10/24 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- DST VOLLEY TURBIGO gara 5238 Und12 03/11/24 nessun cambio completato tra 3°/4° set

- S.MASSIMILIANO KOLBE gara 5238 Und12 03/11/24 atleta n. 16 non ha giocato

- ITALMONDO VEDANESE gara 5382 Und12 12/10/24 nessun cambio effettuato tra 4°/5° set

- CIM LISSONE gara 5470 Und12 16/11/24 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- MI 3 VOLLEY gara 5546 Und12 13/11/24 nessun cambio effettuato tra 4°/5° set

- VOLLEY PEOPLE COGLIATE gara 5423 Und12 16/11/24 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- A.S.O. SAN ROCCO gara 5751 Und13 09/11/24 atleta n. 17 non ha giocato un set intero

- O.S.T. VOLLEY DAIRAGO gara 5558 Und13 26/10/24 atleta n. 45 non ha giocato un set intero

- NET VOLLEY CINISELLO gara 5780 Und13 10/11/24 atleta n. 3 non ha giocato un set intero

- POL. RODANO WITHE gara 5821 Und13 10/11/24 nessun cambio effettuato tra 3°/4° set

- O.F.I. INZAGO gara 5830 Und13 09/11/24 nessun cambio completato tra 4°/5° set

- S.LUIGI POZZUOLO gara 5951 Und13 09/11/24 nessun cambio completato tra 4°/5° set

Il Direttore Tecnico Provinciale

 Ferruccio Colombo

      


